

# И КЛАССИКА, И СОВРЕМЕННОСТЬ

*Сегодня*

НА СЦЕНЕ ТЕАТРА  
ИМЕНИ МОССОВЕТА  
НАЧИНАЕТ ГАСТРО-  
ЛИ ПОЛТАВСКИЙ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМА-  
ТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ Н. В. ГОГОЛЯ.

Это один из старейших театров нашей страны. Он был создан 153 года назад основоположником украинской литературы И. П. Котляревским.

— В день открытия нашего театра, в 1819 году, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» его директор Е. Колганов, — участником премьеры «малороссийской

оперы» И. Котляревского «Наталка-Полтавка» был великий русский артист М. С. Щепкин (роль Выборного Котляревский писал специально для него). «Наталка-Полтавка» и поныне украшает репертуар театра.

Наш театр — единственный в Полтаве. Поэтому коллектив старается «объять» все

жанры — от драмы до оперы. Гастрольная афиша включает, например, оперу украинского композитора С. Гулак-Артемовск о го «Запорожец за Дунаем» и драму Ибсена «Нора», оперетты «Роза ветров» Б. Мокроусова, «Девушка и море» Я. Цегляра и такие драматические произведения, как «Платон Кречет» А. Корнейчука или «Семья» И. Попова.

В Москве мы выступаем впервые, коллектив очень взволнован предстоящими гастролями и расценивает их как творческий отчет театра перед взыскательным зрителем столицы.

Гастроли полтавчан продлятся до 28 июня.

13 ИЮНЬ 1971 г. Москва

ТЕАТРАЛЬНАЯ МОДЕЛЬ